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　１月10日、市スポーツプラザで八街市消
防出初式が行われ、消防団員２６２人、消
防車両24台が参加しました。
　当日は、市長式辞、消防長訓辞、団長訓
辞に続き、小隊訓練、団員および消防車に
よる分列行進、操法披露などが行われまし
た。表彰式では、消防活動に尽力された団
員96人が表彰されました。

　１月15日、市スポ
ーツプラザをスター
トおよびゴールとす
る第55回八街市ピー
ナッツ駅伝大会が行
われました。
　一般・高校・女子
・オープンの部は５
区間を、中学男子の
部は８区間をタスキ
でつなぎ、参加した

  １月29日に市スポーツプラザで、第15回
八街市近隣中学校交流柔道大会が開かれま
した。市内４校と近隣市町村から22校の参
加があり、熱戦が繰り広げられました。成
績は次のとおりです。
○２年生の部優勝　八街中央中学校
○１年生の部優勝　山武市立成東東中学校
○女子の部優勝　　八街合同チーム

76チームが力走　八街市ピーナッツ駅伝大会76チームが力走　八街市ピーナッツ駅伝大会

盛大に行われた消防出初式盛大に行われた消防出初式

ま ち の わ だ いま ち の わ だ いま ち の わ だ い

76チームは日ごろの練習成果を競い合いました。
　なお、今回の参加最高齢者　杉崎精孝さん（80歳）も３区を
見事に完走しました。　
　各部門の優勝チームは次のとおりです。
　○中学男子の部　八街南Ａチーム
　○女子の部　　　富里高校チーム
　○高校の部　　　え？オレたち練習不足ですけど･･･チーム
　○一般の部　　　朝陽輝（朝陽ＰＴＡチーム）チーム
　○オープンの部　佐倉市八街市酒々井町消防組合チーム

　当日は、ＪＡいんばおよび
八街市優良特産落花生業者会
の協力により、キャロットジ
ュースの試飲、落花生の試
食・販売がおこなわれ大勢の
人で賑わいました。　　　　

近隣中学校交流柔道大会近隣中学校交流柔道大会

　１月14日、北部グラウンド
にて、日ごろグラウンドを利
用されている市スポーツ少年
団ソフトボール専門部・市ス
ポーツ少年団野球専門部・日
曜ソフトボール連盟・シニア
ソフトボールクラブの皆さん
27名によるU字溝の掃除が行
われました。ご協力ありがと
うございました。

北部グラウンド　U字溝の掃除が完了！北部グラウンド　U字溝の掃除が完了！

図書館に行ってみよう
ホームページ　http://www.library.yachimata.chiba.jp
電話番号  043－444－4946 　　　　 

〈電話で図書などの貸出期間を
　　　　　　　　　　　　延長することができます〉 
　「もうすぐ返却日なのに、まだ読み終わってい
ない」こんなときは、図書館へ電話をしてくださ
い。一度だけ２週間の延長をすることができます。
　ただし、延長したい図書などに「予約が入って
いないこと」、「貸出期間（返却日）を過ぎてい
ないこと」が条件となります。
　貸出期間を過ぎてしまったときは、来館の上、
返却してください。予約が入っていなければ、再
度、貸出処理をします。

〈市視聴覚教材センターをご存知ですか〉  
　市立図書館には、教育関係団体や社会福祉団
体向けに、プロジェクター・スクリーン・ビデ
オデッキなどの機材やビデオなどの教材（著作
権などの許諾済みのもの）を貸し出している、
市視聴覚教材センターが併設されています。
　地域の子ども会でのミニ映画会やＰＴＡの勉
強会などに、無料で機材・教材を貸し出してい
ます。（機材・教材の一覧は、市・図書館のホ
ームページから見ることができます。）
　詳しくは、市視聴覚教材センター☎４４４－
５２２２へ。

〈休館日などのお知らせ〉
　蔵書点検のため、2月21日～29日まで休館と
なります。また、移動図書館も運休となります。 
      


